

Devecseri iskolásokat látott vendégül kerületünk

Búfelejtő öt nap

Öt nap, tele felejthetetlen programokkal. Ennyi kellett, hogy 35 riadt tekintetű kiskamaszból felszabadult, lélekben megerősödött gyerek legyen. Devecseri iskolásokat hívott Budapestre táborozni a Jövőbarát Alapítvány. A kaszásdűlői klub mellé rengetegen felsorakoztak, éttermek, kávéház, borház, játszóház, televíziós produkció, hotel, mindössze három hét alatt.

A villámgyors szervezéshez kellett az ötletgazda, Gabal Avad, alias Jack, akire bizonyára sokan emlékszünk az X-faktor elődöntőjéből. Ő volt a fiú, aki az énekelt dal refrénjét jeleléssel kísértte, hogy siket édesanyja is érthesse, mit énekel. Jack tánctanár az alapítványnál és a támogatók megnyeréséhez rengeteget segített.

Az ügy mellé állt és vacsorára várta a társaságot a tavaly Óbuda éttermének választott pizzázó, süteményezésre hívta őket a Római-part legkedveltebb cukrászdája. A buszos városnézés, parlamenti látogatás LL Juniorral, a színházban a Süsü, vagy épp a lézeres játszóház életre szóló élmény volt a srácoknak. Ahogy az egyik esti diszkó a Viva Comet nyertes Stereo2.0-ás csapattal is. A háromcsillagos hotel a Népszínház utcában csakúgy otthonukká vált erre a néhány napra, mint a kaszásdűlői Pethe Ferenc téri klub, ahol kézműves délután



Foto: Helyi Téma

A gyerekek vendéglátóikkal a Bazilikát is megnézték

és ördögbotozás váltotta egymást a Barátok közt sztárjaival.

– Fokozatosan gyűltek a felajánlások, aztán Kántor Andrea az önkormányzat civilreferense is szerzett kapcsolatokat. Az önkormányzat pénzzel is segítette a megvalósítást – tette hozzá a másik szervező, D. Horváth Piroska. Mint mondta, hetvenen jelentkeztek, ebből a legrászorultabb 35 gyerekre esett a

devecseriek választása. Köztük 15 gyermek már soha nem térhet vissza régi otthonába.

A programsorozat sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint a gyerekek hazaérkezése után a közösségi oldalon sorakozó lelkes és hálálkodó üzenetek.

– A legjobb majdnem egy hét volt veletek. Hiányozni fogtok – írta Illés Rebeka.

Piroska lapunknak elárulta, azon gondolkodik, hogyan lehetne a karácsonyi ünnepeket is vidámmá tenni.

– Szeretném őket egy napra felhozni és elvinni színházba vagy moziba, megebédeltetni... együtt gyűjtani gyertyát a Jövőbarát karácsonyfán. Tegnap minden szünetben felhívtak a gyerekek, hogy hiányozunk, szeretünk Titeket... (ázs)

Kedves Piroska!

A devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola nevében szeretnék köszönetet mondani a gyermekeink táboroztatásáért. Köszönjük a színes programokat és mindazt a sok jót, amit önzetlenül felajánlottak azért, hogy a vörösiszap-károsult gyermekeink egy időre feledni tudják azokat a borzalmakat, amit átéltek az elmúlt időszakban. A további munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánok.

Tisztelettel: Eszterhainé Fatalin Ilona intézményvezető